11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2011 06:22:20

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.08.2011 10:17:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/236560/answer/236696




CornacHo coBpeMeHHBIM HopMaM BO3 criepmorpamMmma HopManbHa. OgHaKO 51 OBl peKOMEHI0Ball
Bamemy cynpyry yriy6ieHHoe o0cienoBaHue C LeIbi0 YCTAaHOBIEHUS IPUUYUHEL O0JIBIIOT0
KOJIM4YEeCTBA MaTOJIOTUYECKUX (JOPM CIIEPMUEB U JalbHEHIIEeN KOPPEKIIUH.



